
2019年7月実施
アンケート集計結果

「女性が働き、活躍することに関する意識調査」に御協力いただき、

誠にありがとうございました。

ワーキンググループで集計した結果を一部御報告いたします。

（理由、自由記述については掲載しておりません）

今年度のワーキンググループは「男性・女性各々の意識改革に何が
必要か？」というテーマでセミナー、アンケート調査を行い、令和
2年2月に解決策を提案する発表会を予定しています。後日御案内
をいたしますので、皆様是非御参加ください。



回答者の属性 有効回答者数：n＝749人

58%

41%

0% 1%
（1）性別

男性

女性

その他

無回答

2Jump Up Women SAGA WG アンケート調査 2019.7実施



回答者の属性 有効回答者数 n＝749人

0 20 40 60 80 100 120 140

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

無回答

（2）年齢

男性 女性 性別無回答

（人）
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回答者の属性 有効回答者数 n＝749人

0 50 100 150 200 250 300

会社役員

正社員（管理職）

正社員（非管理職）

契約社員

派遣社員

アルバイト

パート

その他

無回答

（3）雇用形態

男性 女性 性別無回答

（人）
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回答者の属性 有効回答者数 n＝749人

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

配偶者あり

配偶者なし

子どもあり

子どもなし

介護あり

介護なし

親世帯同居あり

親世帯同居なし

無回答

（4）家族構成（複数回答）

男性 女性 性別無回答

（人）
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回答者の属性 有効回答者数 n＝749人

0 50 100 150 200 250 300 350

育児休業（休暇）

介護休業（休暇）

アニバーサリー休暇

時短勤務

在宅勤務

フレックス制度

その他

無回答

（5）活用した福利厚生（複数回答）

男性 女性 性別無回答

（人）

【その他内訳】（抜粋）

男性

・30年前(前職時)：1

・看護休暇：4

・結婚休暇：1

・ボランティア休暇：1

・リフレッシュ休暇

（5年に1度）：1

・夏季休暇：1

・今後、育児休暇を取得予定：1

・裁量労働制：1

女性

・看護休暇：4

・時間制約働（夜勤免除）：1

・有給休暇：1

・リフレッシュ休暇：3

・結婚休暇：1

・特別休暇（介護）：1
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「女性の活躍推進」について

72%

23%

1% 1% 3%

（1）女性の活躍についての評価（男性）

非常にいいことだと思う

どちらかというといいことだと思う

あまりいいことだと思わない

いいことだと思わない
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68%

30%

1% 0% 1%

（1）女性の活躍についての評価（女性）

非常にいいことだと思う

どちらかというといいことだと思う

あまりいいことだと思わない

いいことだと思わない



(３)社内にロールモデルがいますか？

43%

53%

4%
男性

いる いない 無回答

45%
49%

6%女性

いる いない 無回答

いない人で
ロールモデルは必要ですか？ 54%41%

5%男性

必要 不必要 無回答

53%35%

12%女性

必要 不必要 無回答
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施

8

「女性の活躍推進」について



(４)管理職になって活躍したいですか？

30%

59%

11%

女性

なりたい・管理職

である
なりたくない

未回答

55%38%

7%

男性

なりたい・管理職

である
なりたくない

未回答

9

「女性の活躍推進」について
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(５)男女平等でないと感じることがありますか？

50.0%

62.0%

60.9%

65.4%

45.1%

59.4%

57.9%

61.7%

55.2%

54.8%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

会社において男女平等ではないと感じる

女性 男性
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「女性の活躍推進」について
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※年齢無回答は非表示



50.0%

78.0%

87.0%

80.3%

68.3%

71.9%

68.4%

82.7%

77.1%

75.8%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

社会において男女平等ではないと感じる

女性 男性

(５)男女平等でないと感じることがありますか？
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「女性の活躍推進」について
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※年齢無回答は非表示



50.0%

38.0%

53.6%

54.3%

39.0%

46.9%

49.1%

72.8%

62.9%

58.1%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

家庭において男女平等ではないと感じる

女性 男性 ※年齢無回答は非表示

(５)男女平等でないと感じることがありますか？

12

「女性の活躍推進」について
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（６）結婚・出産を経ても今の仕事を続けたいですか？

男性（有効回答数：ｎ＝435人） 女性（有効回答数：ｎ＝310人）

35%

17%

2%2%

14%

30%

①続けている

②続けたい

③別の会社で働き続けたい

④仕事を辞めたい

⑤どちらともいえない

無回答

43%

21%

7%
4%

18%

7%
①続けている

②続けたい

③別の会社で働き続けたい

④仕事を辞めたい

⑤どちらともいえない

無回答
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「女性の活躍推進」について



「女性の活躍推進」について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

（7）家事負担割合（配偶者あり、男性n＝312）

0% ～10% ～20% ～30% ～40% ～50%

～60% ～70% ～80% ～90% ～100% 無回答



「女性の活躍推進」について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

（7）家事負担割合（配偶者あり、女性n＝170）

0% ～10% ～20% ～30% ～40% ～50%

～60% ～70% ～80% ～90% ～100% 無回答


